### Ученье — свет — — — Твой тир —

## Научиться ощущать КАЖДУЮ НОТУ

Более четверти века назад открылась наша замечательная школа, которая сразу отличалась от других тем, что давала не только среднее, но и музыкальное образование одаренным детям.

каждой параллели был музыкальный класс, где ученики, помимо общеобразовательных предметов, изучали сольфеджио, музлитературу, учились игре на одном из музыкальных инструментов. За эти годы школу окончило немало выпускников музыкального отделения, и мы по праву гордимся ими. Часть из них поступила в консерваторию или другие специализированные училища, остальные, не связав свою жизнь с музыкой, всё равно отмечают, что время не прошло даром. Так, например, одна из наших выпускниц Ольга рассказывает: «С малых лет я любила петь и танцевать, и родители отдали меня в музыкальный класс нашей школы. Мне предоставили выбор среди множества инструментов, таких как: фортепиано, аккордеон, баян, флейта и другие. Я же выбрала аккордеон. Этим инструментом все не закончилось, ведь потом я стала играть на фортепиано. Кроме того, на протяжении девяти лет я пела в хоре, а вместе с тем — участвовала во многих престижных музыкально-хоровых конкурсах, где наш хор становился победителем и лауреатом различных степеней. Кроме того, часть моего

класса играла в оркестре, который также являлся гордостью нашей школы. В числе школьных занятий были сольфеджио и ритмика. Я почувствовала, что это такое - ощущать каждую ноту и пропускать звук сквозь себя».

Показательно и то, что выпускники приводят к нам своих детей и отдают их учиться музыке у наших замечательных педагогов. Некоторые из них сами возвращаются к нам уже в качестве педагогов, как, например, Татьяна Сергеевна Циркова, участница профессионального конкурса «Учитель года-2015», и

Несомненно, такое образование оказывает огромное влияние на всех, кто его получил в стенах нашей школы. Я тоже окончила наш музыкальный класс, поэтому знаю, о чем говорю. Мы были счастливы находиться в такой творческой и, одновременно, дружественной атмосфере, а знания, которые мы получили, останутся с нами навсегда. И кто знает, может, в будущем ряды великих музыкантов пополнятся выпускниками школы № 1623.

Алина ЕГОРОВА, ученица 11 класса «Г» ГБОУ СОШ № 1623

## Προγγλκα ΠΟ ΠΛΑΗΕΤΕ

Сегодня кажется, что дети — самое молодое поколение — застревают в гаджетах, с ранних лет привязаны к соцсетям. Больше им вроде бы ничего и не требуется. Но нет! Просто нужно понять, что именно будет им интересно, что перенесет их из виртуального мира — в реальный.

микрорайоне Северное Чертаново в ДДТ «Исток», кроме разнообразных кружков вокала, танцев, рисования, существует и творческое объединение «Артель Геология» с туристскокраевелческой направленностью. Кружок основан в 1995 году Дмитрием Львовичем Брызгаловым, закончившим Московский геологоразвелочный институт им. С. Орджоникидзе по специальности «Геологическая съемка, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых».

На занятиях в «Исвозможных аспектах: палеонтология, минералогия, структурная биология, литология, отчасти — тектоника. Каждый ученик выбирает определенную область, которой он будет по-

ни: проведение опытов, моделирование, поиск и съемка материалов. Более того, почти кажвоскресенье «Артель» отправляется в экспедиции по Москве или ближайшему Под- ты — это еще и школа жизни:

токе» геология изучается во всех свящать большую часть време- московью. Каждое путешествие оборачивается для юных геологов сюрпризом: можно найти останки древних животных, мельчайшие частицы драгоценных металлов. Полевые раборебята учатся готовить обед на природе, обходиться подручными средствами, строить «иглу» — домик из снега, в котором теплее, чем на улице, обходиться подручными средствами. Также ребята из «Артели» занимают призовые места на олимпиадах по гео-

Особенно рады в кружке ребятам школьного возраста. Каждый ребенок сможет раскрыть свой потенциал и получить удовольствие не только от общения со сверстниками, но и от увлекательных уроков и походов. Кроме того, это может помочь рас-

крыть способности ребенка, а в дальнейшем и выбрать профессию. А главное, у маленького человека будет шанс прочувствовать нашу планету изнутри.

Анастасия АНТРОПОВА



### Необычный

ГБОУ СОШ № 1623

приглашает всех желающих в первый класс ЭСТЕТИЧЕСКОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ

Классный руководитель – учитель высшей квалификационной категории Скобелева Екатерина Петровна.

Обучение будет вестись по двум направлениям: музыкальное и художественное.

МУЗЫКАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ осуществляется по программе детской музыкальной школы. Учащиеся обучаются игре на



инструментах по выбору: фортепиано, домра, балалайка, флейта, аккордеон. Занятия ведут педагоги первой и высшей квалификационной категории, «Почетные работники образования», лауреаты премии «Девочка на шаре».

ХУДОЖЕСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ осуществляется с учетом

программы художественной школы. Занятия ведет член Творческого союза художников, Лауреат и дипломант московских и международных выставок Короткова Ирина Васильевна.

Запись ведется с декабря 2014 года Будем рады видеть Вас! Варшавское ш., 124А

**2** (495) 315-29-47



# Спортклуб «Персей» КУЗНИЦА ЧЕМПИОНОВ

С 28 по 30 ноября в Париже проходил Чемпионат Мира по джиу-джитсу, на котором сборная России завоевала первое общекомандное место.

реди призеров Чемпионата — Люция Туктарова, спортсменка и спортклуба «Персей», которая стала обладательницей серебряной медали в личных соревнованиях и золотой медали за победу сборной России в командных соревнованиях. Мы поздравляем спортсменку и ее наставников с отличным результатом и желаем не останавливаться на достигнутом. Так держать, Люция!

Редакция

На пьедестале слева направо: Люция Туктарова, Carina Neupert (Германия), Severine Nebie (Франция) и Mirjana Martinovic (Черногория)

